

Megváltoztathatja-e az emberi lény a saját DNS-ét?

Élő közvetítés - 2024. április 16.

(Forrás: <https://www.youtube.com/watch?v=yfWDTnvFzvK>)

Üdvözöllek benneteket kedveseim, Kryon vagyok a Mágneses Szolgálattól!

Ez egy nagy kérdés, nem igaz? A válasz természetesen a 3D-ben, az orvostudományban, amit egész életekben kaptatok erre természetesen az, hogy: *"Nem, azon az emberi génállományon, amivel megszülettetek nem tudtok változtatni."* Szóval, megnézünk valamit, ami kivételesen ellentmondásos, és még semmilyen módon sem bizonyított. Az én válaszom erre az, hogy igen, képes egy ember - bármelyik ember, minden ember - valami egészen elképesztő dologra, ha a DNS-ről van szó. A DNS régi paradigmája azt mondja ki, hogy azzal rendelkeztek, amit kaptatok. Az összes bázispár - egyébként négy van belőlük - nem változik. Ráadásul hatalmas mennyiségű meg nem értett információ van a DNS-ben, de az nem változik. A tudományban ezt úgy kapja meg, hogy azt mondják: "Mégmérjük a DNS-edet mikor megszületsz, majd mégmérjük az utolsó lélegzetvételeidnél és ugyanazt a DNS-t fogjuk találni. Ezért az nem változik."

Most kinyitjuk az ajtót. Nem tudjátok, hogy mit nem tudtok! Először is, a tudomány teljesen elismerte, hogy fogalmuk sincs arról, hogy a DNS 90%-a valójában mit is csinál. Úgy tűnik, hogy az egy használati utasítás. Nem a test géneit irányítja, hanem valami teljesen mást csinál. A zsúri még mindig nem tudja, hogy valójában mit is csinál. Tehát ezzel a ténnyel, hogyan tud bármely tudomány a szemetekbe nézni és azt mondani, hogy valami teljesen igaz a DNS-ről, mikor még önmagában sem értik? Értettétek ezt a részt? Ha nem értitek igazán, hogy mit is csinál, akkor hogyan tudnátok állításokat tenni arra vonatkozólag, hogy mit tesz, vagy hogy meg tudjátok-e változtatni? Hát én elmondom nektek.

Az a dolog, ami képes megváltoztatni a DNS-t, az egy olyan energia, amiről a fősodratú tudomány még nem bizonyította be, hogy egy energia. Tudjátok, hogy mire akarok kilyukadni ezzel? Az emberi tudatosság egy energia, képes dolgokat mozgatni. Az emberi tudatosság egy sokkal nagyobb és hatalmasabb energia annál, mint amire valaha is gondoltatok. A tudomány most kezdi ezt meglátni ezt, és a tudomány bizonyos részei ezt be is bizonyítják. A tudomány többi része id előbb-utóbb rá fog jönni, amint maga is eljut a bizonyításig. Amikor elkezditek meglátni, hogy a tudatosság és a gondolatok - még az emberi lény tudatossága és gondolatai is - ténylegesen egy energia, akkor annak bizonyos struktúrával kell rendelkeznie. Az energiának struktúrával kell rendelkeznie. Az energiát nem lehet létrehozni vagy megsemmisíteni. Az energia olyan, mint egy állat - mondhatnátok, viszont az érthető. Amint a tudatosságot energiának tekintjük, akkor megvalósíthatóvá válik az, hogy a tudatosság talán megváltoztathatja a DNS-eteket.

Mit tud már most mindenki, aki ezt hallgatja a gondolatokról és a tudatosságról? Ha dühösek vagytok, akkor megváltozik a kémia? El kell ezt magyaráznom? Persze, hogy el kell. Szóval, ha problémás ember vagy, akkor a betegség úgy tűnik, hogy jobban vonzódik hozzád, esetleg hosszútávon vonzódik hozzád? A válasz az, hogy igen. Azt is kimutatták, hogy egy békés ember tovább él. Tehát ezeknek a kijelentéseknek az eredménye az, hogy a gondolataitok megváltoztatják a kémiait. Ezt már mindannyian tudjátok, így hát miért is lenne nagy túlzás azt gondolni, hogy a testetek kémiaja részt vesz a DNS-etekben? Bizony! A gondolataitok elindíthatják ugyanezt, hogy megváltoztassanak bizonyos kémiai folyamatokat, amelyek aztán - valójában a DNS-etek bizonyos részeinek aktiválásának fogom nevezni -, amelyek szunnyadnak és készen állnak az aktiválásra. Micsoda fogalom! Most pedig lapozunk!

Hallottatok már a "kvantumbiológia" kifejezésről? Ha még nem, akkor nézzetek utána! Léteznek kvantumbiológusok. Ők azok a biológusok, akik azt az elképzelést tanulmányozzák, hogy minden emberi sejtstruktúra többdimenziós - a 4D-n túli. Namármost ez a bizonyos feltevés már több mint 20 éve létezik, mert bizonyíték van arra nézve, hogy az embereknek olyan kémiai sejtstruktúrájuk van - még a DNS is ilyen - ami a többdimenziós energiákra reagál. Ha van valami, ami többdimenziós energiákra reagál, akkor nagy valószínűséggel önmaga is többdimenziós. Ez a dolog valahogy így néz ki. Ha azon tűnődtek, hogy egy növény vajon hall-e, majd megszólal egy hang és az válaszol, akkor tudtok valamit a növényről, nem igaz? A hangra még fül nélkül is reagál. Egyébként már ezt is bebizonyították. Tehát ugyanezek a dolgok az emberekkel kapcsolatban is azt mutatják, hogy a DNS-etek valójában többdimenziós lehet.

Más szóval, a DNS-etek egy része rendelkezik egy olyan hozzáadott - talán dimenzionalitással -, ami nem látszik, vagy látszólag nem használtok semmilyen módon a valóságotokban. A válasz a kérdésre, amivel kezdtem kedveseim a következő. Igen, megváltoztathatjátok a DNS-eteket, de nem olyan módon, ami mérhető, vagy látható lenne bármilyen olyan műszerrel, amivel csak manapság rendelkeztek és ezeket a dolgokat méri, mivel az többdimenziós módon változik. Különösen a kromoszómák egyik csoportja - amiről már beszéltünk - az, amit nem láthattok. *"Ó, jaj! Rendben Kryon, épp most monddad, hogy az láthatatlan. Itt is hagyom a közvetítést, mivel úgy tűnik, hogy ez a válasz minden metafizikai dologra. Közben ott van, de nem látható."* Mi van akkor, ha ez igaz? Minden dimenziót láthattok? Erre válaszoljatok! Ti válaszoljatok rá nekem, igen vagy nem?! A válaszotok: *"Nos, nem."* Mi lenne, ha az többdimenziós lenne? Ahogy az imént elmondtam, a DNS valószínűleg az, ezért lehetnek olyan dolgok, amik nem láthatóak. Az egyik ilyen a 24.

kromozómapár, mivel ti nem 23-al rendelkeztek. Minden négyes csoportokba van elrendezve ebben az univerzumban, a természetben és minden dologban. Tehát a DNS-etek 24. garnitúrája többdimenziós és készen állva várakozik arra, hogy a tudatosság aktiválja. Itt jön a lényeg. Üdvözöllek benneteket a váltásban!

A váltás a nyakatokon van, és ezt már 34 éve mondjuk. Mondtam, hogy eljön, és most itt is van. A váltás az, amikor az emberiség elkezd felébredni a teljesebb igazságokra. Ennek része azon képességetek, hogy megváltoztassátok önmagatokat, valamint a lelketek vizsgálata. Azaz annak a vizsgálata, hogy mit is jelenthet valójában a spiritualitás. Ez nem egy tanítást jelent, hanem a saját lelketek valóságát. Ez az a pont, ahol az emberek elkezdnek megváltozni. Először az együttérzésben, a kedvességben kezdték el meglátni, abban, amit az emberek együtt akarnak. Ennek semmi köze a valláshoz. Láttatok már változásokat a Földön, ahol kezdenek nagyszabású ellenvetések kialakulni a rendellenes működéssel, a háborúval, az igazságtalansággal szemben, ugye? Ez az első alkalom a történelemben, hogy ez megragad, nem igaz? Mit mond el ez számotokra az emberi tudatosságról azon ébredési folyamat során, ahol is a DNS-etek részei és darabjai elkezdnek megváltozni azért, hogy reagáljanak erre? Mit jelent ez? Mit csinál ez? Mi a lényege a megváltozó DNS-nek?

Ó jaj, micsoda kérdés! Itt van rá a válasz. Együttérzés, kedvesség, hosszabb élet, több találmány, okosabb emberi lények, együtt érzőbb emberi lények, kevesebb működési zavar... akarjátok, hogy folytassam a listát? Ez hát az emberiség jövője. Mondtam nektek, hogy eljön. Túl lassan érkezik a számotokra, számomra viszont generációosan kell megtörténnie. Idővel, mikor a szülők elkezdnek rájönni arra, hogy mit is tanítanak a gyerekeiknek, vagy mit mondanak el nekik, az az első része. Így a gyerekek elkezdnek úgy felnőni, hogy nem programozzák be őket arra, hogy mit nem tehetnek meg, vagy számos más olyan dolgot, ami nem is valóságos. Még mindig nagy működési zavarok vannak ezen a bolygón azzal kapcsolatban, hogy mit gondoltok valójában valóságosnak vagy igazságnak. Ez elkezd megváltozni.

Tényleg megváltoztathatja az ember a DNS-ét? Igen, és ez az orrotok előtt történik. Nem kell hozzá spirituális embernek lenni. Ez szinte automatikusan történik, ahogy az emberek elkezdik a tudatosság ezen csodálatos átalakulását. Elkezdnek egy nagyobb képet látni arról, hogy kik is ők, miről is szólnak a dolgok, mit is tudnak tenni, mi is a tudatosság valójában, mit is jelenthet a többdimenziósság. Ekkor indulnak be a találmányok. Amikor a belső vezetés és a kis "találmánytündér" látszólag egyszerre sok ember vállára rákoppint a világon, és azt mondja: *"Ezt nézd meg! Erre nem is gondoltál, ugye? Ez az a pont, ahol jó lesz."* A szegénység hiánya, minden egyes éhes ember etetése, áram mindenkinek, víz mindenkinek, ez mind ott van - ezek már mind ott vannak. Elindul a többdimenziós aktiválás a sejtstruktúrákban, a DNS-etekben, egészen az agyatokig.

Kedveseim, üdvözöllek benneteket az új Föld kezdetén!

Kryon vagyok, az emberiség szerelmese, jó okkal.

És ez így van.

Kryon

Fordító - Konrád Bálint